As e

C,\.g.‘?fé c(y\-wy\ b de 4y ‘}L&:g Lej Uby'p}ﬂj QW\J (y'&g Bﬁifgb}éj <lalys C’.)J.@.ja
plazal Loz ool 1) i s U1y Lengsy 0gsdll jseboy palall 035y 0T pule” O

wlels K8 o= cnls gpsdssest Lol gl (0T asle (3 ol ol oda 35
da2 dnalr — Sy SV IS g al OYlg Al B e LV el J3) ) (3 —
5,25 Lendl sy OTN pglay Capadl Bl (3 8le st sbo o — 2 Uidaw cpsls ol
sVl gl Slah,dl 3 caaesd]

Hles 058 ((Jag5H) Baalold 39SV cliaddl daie e ol ol a3
Ll Ceadly ¢ Ly Ladsl gl aglall uSES I Lol sgm ¢ BBme Sldiny Bmgélily
.j\.@.l.:..@ﬁ Q3 5 02t Cdg adeny é ¢logles

idsesl e ol ol Lyly)

https://cte.univ-setif2.dz/moodle/course/view.php?id=414



https://cte.univ-setif2.dz/moodle/course/view.php?id=414

